Základní škola Koloveč, okres Domažlice,
příspěvková organizace

Sportovní 307                             345 43 Koloveč
Tel.: 379494364                               	email: reditelka@zskolovec.cz

Ředitelka Základní školy Koloveč, okres Domažlice, příspěvkové organizace, jako věcně a místně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 36, §46 odst. 1, § 178 odst. 2 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanoví místo a dobu zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání  takto:

Zápis do prvního ročníku základního vzdělávání  ve školním roce 2025/2026 se uskuteční ve středu, 2. 4. 2025 od 15 do 18 hodin, v budově Základní školy Koloveč, Sportovní 307, 345 43 Koloveč

Zákonní zástupci jsou povinni přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době 
od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku (§ 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb.). 
K zápisu se dostaví zákonní zástupci s dětmi, které dovrší ke dni 31. 8. 2025 věk 6 let.
Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučení školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučení školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.
Přednostně jsou k povinné školní docházce přijímány děti s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu spádové školy.
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden rok. Žádost musí být doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna, speciálně pedagogické centrum) a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Pokud ředitel školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky, je zákonný zástupce povinen zajistit předškolní vzdělávání dítěte.
 Zákonní zástupci doloží při zápisu:
Rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, průkaz pojištěnce dítěte,  žádost o přijetí, případně žádost o odklad povinné školní docházky včetně doporučujících posouzení školského poradenského zařízení a dětského lékaře .
Cizí státní příslušníci doloží vízový doklad dítěte, místo pobytu dítěte a osobní doklad zákonného zástupce.
 Pokud se nedostaví oba rodiče, nepřítomný rodič písemně zmocní druhého k podepsání rozhodnutí o přijetí či odkladu.
  
[bookmark: _GoBack]Formuláře jsou dostupné na www.zskolovec.cz v rubrice pro rodiče.
V Kolovči dne 3.března 2025                                              Mgr. Romana Šeterlová


